

## Европейская студенческая конференция «Science Or Fiction? – Imagine the Future of Medicine!»

С 23 по 26 сентября 2015 года в Берлине в клинике Шарите (одной из крупнейших университетских больниц в Европе) прошла Европейская студенческая конференция. Тема этой конференции звучала как «Science Or Fiction? – Imagine the Future of Medicine!».

Организаторы конференции были убеждены в том, что энтузиазм талантливых молодых студентов-медиков может создать импульс для решения проблем 21-го века. В рамках этой конференции мы смогли получить новую информацию, а также усовершенствовать свои практические навыки путем проведенных семинаров, лекций, воркшопов.



Конференция продлилась 4 дня, за которые мы не только смогли познакомиться поближе с клиникой Шарите, но также посетить главные достопримечательности прекраснейшей столицы Германии.

Во второй день конференции прошли первые слушания студенческих работ. Все секции были разделены на классы, в которых студенты выставляли свои работы согласно секциям. Например, секция «Педиатрия», которая оказалась одной из самых больших, размещалась в красной комнате. Секции «Офтальмология», «Акушерство и гинекология» – в зелёной. Так комиссии, которая вела подсчет баллов за выступление участников, было намного проще и удобнее ориентироваться в представленных стендовых работах. Участники должны

были не только показать свои знания касательно выбранной ими темой, но также убедить комиссию в том, что именно выбранная ими тема является актуальной в настоящее время. Предложить свои пути решения насущной проблемы в области медицины – вот что заслуживает огромной похвалы!



Очень понравился воркшоп, который проводился в кампусе в режиме реального времени «Bariatric surgery».



Не можем не отметить, что наши организаторы позаботились и о том, чтобы занять нас в свободное от лекций и семинаров время. Чтобы мы приятно провели время в Берлине, они придумали для нас социальные программы. Социальную программу можно было выбрать абсолютно любую (были учтены предпочтения своих гостей). Мы выбрали программу под названием «Berlin in Art». Нам рассказали много удивительного об искусстве Берлина, провели по тем улочкам города, которые скрыты от посторонних глаз, особое впечатление произвели на нас великолепные граффити. В общем, это было очень увлекательно!

Ну а в завершение студенты Шарите организовали для нас бесподобный фуршет. На нем было шампанское, легкие закуски – то, что нужно для оживлённых бесед в кругу своих коллег.

И вот они – организаторы всей этой прекрасной, насыщенной, яркой, запоминающейся конференции! А знаете, что самое главное? То, что они самые обычные СТУДЕНТЫ! Вам не передать всего того, что они организовали нам за эти 4 дня. Распределить обязанности, взять все в свои руки! Вы скажете, что это так легко? А вы попробуйте! Захочет каждый второй – сделает каждый десятый... @ CharitéCampusVirchow –Klinikum (CVK)



От чистого сердца хотим выразить огромную благодарность 2-й кафедре детских болезней и нашему научному руководителю СНК доценту Логиновой И.А. за то, что пробудила в нас такой интерес к науке! А наш потенциал будем стараться пронести сквозь годы трудной, но такой увлекательной науки!

*Сулим Е.И., студентка 661 группы пед.фак-та*

*Лосевская Л.Д., студентка 669 группы пед.фак-та*